
 
1 

 

 

 

REFERAT AF ORDINÆR GENERALFORSAMLING  
 

TIRSDAG D. 29. MAJ 2024, SKELGÅRDSKIRKEN 
 

D A G S O R D E N: 

1.: Valg af dirigent. 

2.: Beretning om foreningens virksomhed i det forløbne år. 

3.: Aflæggelse af regnskab. 

4.: Fastsættelse af kontingent – p.t. kr. 25,- pr. år – foreslås uændret. 

5: Fastsættelse af tilskud til bestyrelseskomsammen. 

6.: Indkomne forslag: Bestyrelsen foreslår, at foreningens navn ændres fra 

Stofa Vestamager til Norlys Vestamager, og at domænet ligeledes ændres 

til Norlysvestamager.dk. 

7.: Valg: 

a): Formand, Allan Christensen  (Modtager genvalg) 

b): Bestyrelsesmedlem, Ole Dalsgaard (Modtager genvalg) 

c): Bestyrelsesmedlem, Jens K. Andersen (Modtager genvalg) 

d): Revisor, Per Marthin  (Modtager genvalg) 

e): Revisorsuppleant, Leif Ziegler (Modtager genvalg) 

8: Eventuelt. 

9: Orientering fra Stofa. 

Formanden bød velkommen til de fremmødte medlemmer, heraf 7 stemmeberettigede. En særlig 

velkomst til Norlys repræsentant, Carsten Haun Larsen. 

Dagsorden pkt. 1: Valg af dirigent 

Formanden foreslog – henset til de få fremmødte – at han selv fungerede som dirigent, hvilket 

ingen tilstedeværende protesterede imod, hvorefter han gav sig selv ordet. 

Han oplyste derefter, at foreningens vanlige lokalavis Tårnby Bladet denne gang havde bragt vores 

annonce vedr. generalforsamlingen i den ønskede udgave. Derudover var der udsendt mails til de 

medlemmer, som havde oplyst deres mailadresse til foreningen, så generalforsamlingen var lovligt 

indvarslet. 

Dagsorden pkt. 2: Beretning om foreningens virksomhed i det forløbne år 

Formand, Allan Christensen, indledte med at sige, at der i lighed med sidste år ikke var meget at 

berette for det forgangne år. 
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Formanden nævnte, at han og bestyrelsen ikke længere modtager kald fra forskellige 

Stofa/Norlys-kunder i hele landet – om det var Norlys, der havde ændret noget, eller det bare var 

ophørt, var han ikke klar over. 

Vi har ikke haft nogen problemer med vores net det seneste år – så Ole har ikke haft de store 

tekniske udfordringer. Efter vi fik udskiftet nogle ”debidutter” i vores skabe, har det hele bare 

fungeret, og det kan vi vel takke Norlys teknikere for. 

 

Hvis nogen ringer, henviser vi til Norlys Teknisk support - slutkunder – 7111 4040. 

Sluttelig gjorde formanden opmærksom på, at Stofa har skiftet navn til Norlys, og at man som 

seneste skud på stammen er ved at overtage teleselskabet Telia, hvorefter man bliver 

leveringsdygtig i både, strøm, Internet, TV-pakke og telefoni. Senere på generalforsamlingen 

foreslår bestyrelsen, at vores forening skifter navn fra Stofa Vestamager til Norlys Vestamager, og 

at vi ændrer vores domænenavn til NorlysVestamager.dk 

Formanden havde ikke yderligere til beretningen – han gjorde opmærksom på, at vi har sparet på 

vores budget, så vi har ikke holdt så mange møder – vi holder ikke møde, hvis der ikke er noget at 

holde møde om. Vi har dog igen i år været trofaste til Norlys arrangementer – bl.a. Norlys-dagen, 

og vi har også et medlem, der deltager i et golfarrangement i Himmerland – vel at mærke for egen 

regning. 

Da der ikke var nogen kommentarer til beretningen, blev den taget til efterretning. 

Dagsorden pkt. 3: Aflæggelse af regnskab 

Formanden gav herefter ordet til kassereren, der redegjorde for regnskabet og budgettet for 2024. 

Han oplyste, at vi fortsat har faldende medlemstal, men det virker som om, det er ved at 

stabilisere sig. Vores indtægter er dog faldet siden sidst. 

Foreningen har dog et overskud på 5.159,89, men det skyldes igen i år, at der ikke har været 

noget bestyrelsesarrangement - hvis vi havde holdt det, havde vi haft et underskud. Vi synes – da 

vi ikke har holdt nogen møder, var der heller ingen grund til at holde noget 

bestyrelsesarrangement. 

Vi har en formue på 120.615,74 stående i banken. 

Der var ingen spørgsmål til regnskabet, som blev godkendt. 

Han gennemgik herefter budgettet, som blev taget til efterretning. 

Formanden gjorde opmærksom på, at han mener bestyrelsen nu må være berettiget til en fælles 

arrangement, da vi ikke har holdt noget i mange år – om nødvendigt må vi ”tære” lidt på formuen. 

Regnskab og budget blev herefter godkendt og taget til efterretning. 

Dagsorden pkt. 4: Fastsættelse af kontingent 

Kontingentet blev fastsat uændret til 25 kr. årligt. 

Dagsorden pkt. 5: Fastsættelse af tilskud til bestyrelseskomsammen. 

Bestyrelsen foreslog, at der afsættes kr. 4.500,- til afholdelse af et arrangement for bestyrelsen.  

Forslaget blev vedtaget. 



 
3 

 

Dagsorden pkt. 6: Indkomne forslag. 

Bestyrelsen foreslår, at foreningens navn ændres fra Stofa Vestamager til Norlys Vestamager, og 

at domænet ligeledes ændres til NorlysVestamager.dk. 

Begrundelsen for forslaget at navneændringen fra Stofa til Norlys, hvilket også skal afspejles 

lokalt, og bestyrelsen har allerede gjort de forberedende øvelser, så navnet kan ændres kort efter 

generalforsamlingen, hvis det i øvrigt vedtages. 

Der var ingen kommentarer til forslaget, hvorefter det blev vedtaget. 

Dagsorden pkt. 7: Valg 

a) Formand: Allan Christensen blev genvalgt for 2 år. 
b) Bestyrelsesmedlem: Ole Dalsgaard Jensen blev genvalgt for 2 år. 
c) Bestyrelsesmedlem: Jens K. Andersen blev genvalgt for 2 år. 
d) Revisor: Per Marthin blev genvalgt. 
e) Revisorsuppleant: Leif Ziegler blev genvalgt. 

 

Dagsorden pkt. 8: Eventuelt 

Der var ingen kommentarer til eventuelt. 

Formanden afsluttede herefter generalforsamlingen ved at takke for god ro og orden, og 

erklærede kl. 19:20 generalforsamlingen for afsluttet. 

Dagsorden pkt. 9: Orientering fra Stofa. 

Formanden bød endnu engang velkommen til Norlys Key Account Manager, Carsten Haun Larsen, 

der var mødt op for at give en status på Stofas aktiviteter og kommende planer for vores område. 

Han takkede for invitationen, og oplyste, at der siden sidste år – ud over skiftet til Norlys, var sket 

det, at Norlys er i færd med at overtage teleselskabet Telia. Det er en forholdsvis lang proces, som 

forventes afsluttet næste år. Derefter vil det være muligt at købe sig ind som Norlyskunde på en 

lang række serviceydelser – faktisk lidt på samme måde som forsikringsselskaberne har lanceret 

sig. 

Med navneskiftet vil vi som forening også kunne se, at Norlys lancerer sig lokalt – uden om vores 

antenneforening – med salg af Internet og i den sammenhæng også TV-signaler. Det vil være en 

naturlig følge at den proces, Norlys i gang med på landsplan. Der er her alene tale om 

Internetforbindelse via den fiber, der i forvejen ligger i vores område, og som man lejer sig ind på. 

Det er en mulighed, man har fået efter Folketinget har vedtaget en liberalisering af 

fiberforbindelserne, så alle ejere af fibernet skal stille nettet til rådighed for andre udbydere. 

Priserne for Internetforbindelse via fiberen bliver lidt dyrere, idet man ud over den almindelige 

betaling for bredbåndsforbindelsen også skal betale for leje af fiberen. 

Det er imidlertid ikke tilfældet med Coax’en – den forbliver et lokalt anliggende, og vil fortsat blive 

vedligeholdt af Norlys, men vil ikke blive opgraderet yderligere – kun nødvendig reparation for 

vedligehold. Han nævnte ikke noget om, hvor længe man vil fortsætte med denne vedligeholdelse, 

men da vi i øjeblikket er over 400 kunder/medlemmer, går der nogen tid, før det ændres. 

Derudover nævnte han, at der i øjeblikket sker en række fusioner på TV-området – således har vi 

lige oplevet, at MAX er blevet lanceret – det er på baggrund af en fusion mellem HBO Max og 
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Discovery+. Den kan man tilslutte sig ved at aktivere den via Mine Sider, og den vil være en del af 

stor pakke. 

Derudover sker der en masse på TV-området, hvor forskellige udbydere tilegner sig rettigheder til 

forskellige programpakke og events. Herunder mange af de sportsbegivenheder, der løber af 

stablen i 2024 – EM i fodbold, Tour de France, Ol i Paris og mange flere. Bl.a. nævnte han, at TV3 

har købt rettighederne til Champions League, men sælger den muligvis videre til en anden 

udbyder for at skaffe penge i den efterhånden lidt slunkne pengekasse. 

Sådan sker der hele tiden ændringer i markedet, og det er nærmest umuligt at følge med i 

udviklingen, da der næsten dagligt er ændringer. 

Herudover var der en almindelig snak om forskellige programmer og programpakker – alt sammen 

noget man kan finde på Norlys.dk og Mine Sider. 

Til slut takkede Carsten for samarbejdet, som han håber fortsætter i mange år endnu.  

Mødet blev herefter afsluttet. 

 

 

_________________________ 
Referent, Erling Hansen. 

 
______________________ 
Formand Allan Christensen 

 

 

 


